

Осенние каникулы:

6-А класс экскурсия в интерактивный музейный комплекс «Россия-моя история».



6-Б класс посетил г.Краснодар, музейный комплекс «Россия - моя история». Классу понравилась выставка «Листая школьные страницы». Ребята узнали о развитии школьного образования на Кубани, познакомились с экспонатами детства их родителей, и даже посмотрели передачи: «Будильник», «АБВГДейка» и другие. Особенно интересно было писать каллиграфически на интерактивных панелях!



Ученики 7-В класса сегодня посетили кинотеатр «Леро» и посмотрели премьеру нового фильма «По щучьему веленью»



4-В класс принял участие в мастер-классе «Осенний букет». На прогулке ребята собрали опавшие листья, а после приступили к оформлению аппликации. У всех получились очень красочные букеты.



Учитель технологии Жохова Н.В. провела мастер класс по изготовлению игрушки из глины. Ребятам очень понравилось лепить, много радости и положительного в этой работе.



Опубликовано 02.11.2023

5-В класс с классным руководителем Виноградским А.Ю. побывали в г.Краснодар в «Океан парке» и «Зеркальном лабиринте». Детям очень понравилось, особенно кормление акул и шоу водолаза.



В рамках реализации программы антинарко и пропаганды здорового образа жизни, небольшая туристическая группа под руководством советника директора по воспитанию Журова Евгения Евгеньевича совершили прогулку в окрестностях горы Собер. Ребята поднялись на смотровую площадку, попили горячий чай, а так же посетили стеллу погибшим лётчикам во время Великой Отечественной войны.



4-Б класс посетили кинотеатр Леро кинопоказ «По щучьему велению»



Учащиеся 1-В класса под руководством Шестовой Е.С. посмотрели мультфильм в кинотеатре «Леро»



3-В класс посетили Ильский ДК, посмотрели мультфильм «Мармадюк». Ребята остались довольные.



Библиотекарь Пигалицина С.Н. провела викторину «Удивительные сказки Ершова». Ребята познакомились с биографией поэта - сказочника, участвовали в викторине и с большим интересом собирали пазлы по мотивам сказки.



В 9-В классе прошло занятие на тему «Казачий род. Моя родословная» по курсу дополнительного образования «Казачата». Ребята подготовили доклады о знаменитых казачьих семьях и поделились историями своих предков.



В детском объединении «Жуковцы» прошла викторина «Великий маршал победы - Г.К.Жуков». Команды отвечали на вопросы и узнали много интересных фактов из жизни маршала Жукова.



6-В класс посетил кинотеатр и посмотрели мультфильм «Смешарики снимают кино».



Матч между сборной учителей и сборной учащихся закончился победой вторых (2:3). Волейбольный поединок выдался богатым на яркие моменты



Опубликовано 01.11.2023

Учащиеся 9-А класса поговорили о дружбе с животными при просмотре фильма «Хатико: самый верный друг» - Преданный пес каждый день встречает хозяина на вокзале, что бы ни случилось. История, которая потрясла мир. Никто из ребят не остался равнодушным...



Ученики 8-В класса посетили Лепшина Елену Ивановну, маму выпускника нашей школы, участника боевых действий в Чеченской республике. Героически погибшего при исполнении служебного долга, посмертно награждённого Орденом Мужества.



Опубликовано 31.10.2023

В вечернее время под руководством учителя физической культуры, Шамай Сергея Андреевича, реализуется программа дополнительного образования по САМБО



Викторина «Что мы знаем о птицах?»

Ребята из 2-А отгадывали загадки о птицах, мастерили кормушку, составили рацион питания для осёдлых птиц, узнали, как научить ворона и попугая разговаривать.



Учащиеся 5-А класса посетили Дом Культуры и стали зрителями конкурса «Веселые нотки» в номинации «Эстрадный вокал» возрастной категории от 9 до 11 лет. Ребята оценили таланты своих сверстников и приобщились к культуре.



Опубликовано 30.10.2023

Поход выходного дня. 4-А класс и классный руководитель Лазебная Е.В. отправились на экскурсию в Анапский дельфинарий. Посмотрели представление дельфинов и белухи, посетили океанариум, где увидели разных рыб и пингвинов. На аллее славы познакомились с военной техникой.



Учащиеся 2-Б класса с классным руководителем Шепель С.Н. посетили Анапский дельфинарий, океанариум и пингвинарий. Затем была обзорная экскурсия по Анапе к маяку. Посетили собор Онуфрия Великого. А в Горном была дегустация чая и мёда. Было очень интересно, познавательно и весело.



Опубликовано 28.10.2023